
Milionerzy

Pytania z &quot;Milionerów&quot;

Poziom trudności: Średni

1. Rośliny tropikalne w naszych warunkach klimatycznych należy uprawiać:

A - W altance

B - W kordegardzie

C - Na patio

D - W oranżerii

2. Peklowanie jest sposobem utrwalania:

A - Mięs

B - Warzyw

C - Fryzury

D - Błony fotograficznej

3. Puree to potrawa:

A - Przetarta

B - Posiekana

C - Poszatkowana

D - Surowa

4. Sukienka w pepitkę jest:

A - Jednokolorowa

B - Kwiecista

C - Kraciasta

D - Pasiasta

5. Co nie jest rośliną?

A - Nawłoć

B - Podbiał

C - Uczep zwisły

D - Okapi
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6. Ilu zawodników jednej drużyny przebywa jednocześnie na boisku podczas meczu

koszykówki?

A - Pięciu

B - Sześciu

C - Siedmiu

D - Ośmiu

7. Na jakim morzu znajduje się Sardynia?

A - Czarnym

B - Śródziemnym

C - Czerwonym

D - Egejskim

8. Ravioli, z nadzieniem z sera lub mięsa, to włoskie:

A - Roladki

B - Łazanki

C - Pulpeciki

D - Pierożki

9. W której dyscyplinie sportowej bramka jest najmniejsza?

A - W piłce nożnej

B - W hokeju na lodzie

C - W piłce ręcznej

D - W hokeju na trawie

10. Którą figurę szachową nazwiemy skoczkiem?

A - Hetmana

B - Gońca

C - Wieżę

D - Konia

11. Rośliną okopową nie jest:

A - Marchew

B - Burak

C - Soczewica
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D - Brukiew

12. Gruszką nie jest:

A - Bera

B - Bergamota

C - Klapsa

D - Koksa

13. Która z tkanin nie jest przezroczysta?

A - Muślin

B - Szyfon

C - Tiul

D - Drelich

14. Jakim terminem określa się stepy Ameryki Północnej?

A - Pampa

B - Preria

C - Campos cerrados

D - Caatinga

15. Szkaplerz to część stroju:

A - Woźnicy

B - Rybaka

C - Zakonnika

D - Sapera
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Milionerzy

Pytania z &quot;Milionerów&quot;

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. A

4. C

5. D

6. A

7. B

8. D

9. B

10. D

11. C

12. D

13. D

14. B

15. C
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